

千人派对 绝对唱响

靓丽的浦江从来都是时尚达人聚会 Party 的好地方，五彩斑斓的霓虹灯影成就了浑然天成的绚丽照明，足以醉到所有的“红男绿女”。上周末登场的“为挑战自我举杯”Johnnie Walker 中国之旅派对再次选中了这一潮流之地，号称千人派对的大噱头，加上众多歌手出席，这唱响浦江的势头可是够劲爆的，入选终极之旅也是实至名归！



■ 在浦江边上搭建的巨型“航母”是当天的亮点之一

终极派对 华丽登场

看点①

巨型航母

选了滨江大道这么好的背景板，不好好装饰一番怎么能见人呢？这不，费了大把血汗打造出来的巨型航空母舰和战机场景就是最好的证明，无不和水有关。果然，派对就是要暗合“海”上的主题，以此来和之前在广州白云机场举行的“空”派对，以及北京永定门的“陆”派对交

相呼应，为的就是要成就“海陆空”全方位的概念。有了船就要有船长，毫无疑问，随后登场的香港演艺巨星古天乐就担当了这一重任！

【阿涩调侃】这为博众人一笑，设计者可算是费尽了心思，敢为人先地自我挑战了一把！所以说嘛，这年头呀，干啥都不容易！

看点②

天降“骇客”



■ 化身赛车手的古天乐

既然是时尚派对，明星一定是夺人眼球的上上之选，古天乐、飞儿乐队、曹格以及杨乃文让当晚的浦江顿时星光熠熠起来。不难看出后面几位均是实力派唱将。虽说和他们相比，古仔的声音只算二线，却也难以撼动他当仁不让的巨星地位。

话说当天的古仔，身着赛车服，还和20名专业舞者一起挑战劲舞，可谓强悍！这又是蹦又是跳的，看得出，一贯以演戏见长的他着实使出了看家本领，难怪很应景地自诩是在“挑

◆ 阿涩 文豆豆 摄

临近年尾，时尚圈总少不了几件能撑得住场面的大事件，某某大师的新季时装发布，某某巨星的颠覆性新造型等等，当然，总还会有那么两场声势浩大、看点频出的时尚派对。接下来的这两个主儿，无论从规模上，还是创意上都称得上本年度的终极之作，一饱眼福的同时让人大呼过瘾，所以不容错过！

最识女人心

都说爱美是女人的天性，此话可是不假，只要看看她们对时装和珠宝那份矢志不渝的钟爱就是最好的证明了，而这恰恰也造就了时尚存在的意义。如果说时装带来的是百变形象，那么珠宝往往就是锦上添花。从2007年K-gold秋冬“超魅”系列展上，我们不难看出，珠宝再次印证了自己搭配任何服装，任何心情，任何环境的魅力所在。无论是超大金饰款式和非常规的抽象造型，并加以多变色彩作为点缀的“魅惑”，以白色及黄色营造超现实的未来感的“幻影”，还是大胆运用各色宝石以及其他材质物料，突显现代感的几何图形设计的“冶艳”，把生活中女生的点滴瞬间淋漓尽致地在黄金的光泽中展现了出来，那份艳丽芳姿美得不可方物，完全将女生那份爱美的天性表露无遗，可算是识得女人心的高手。其实啊，女儿家的心思远没那么简单，任何与时尚有关的人或事都是她们津津乐道的话题，于是，随秋而至的两场炫目派对也成了接近年尾不容错过的圈中大事！ Sue

看点③

自娱自乐



■ 近期传出绯闻的飞儿乐队

一起，每人平均体温37℃，岂不是上万℃高温，难怪人们喜欢用火暴来形容时尚盛事呢！另外，提醒已非新人的阿沁老兄一声，如此绯闻大过天的非常时期，话可不能乱说！

【阿涩调侃】一千来号人凑到

视觉盛宴 上演申城

如果说，还有什么地方可以和风光多年的浦江争当时尚地标的“一哥”宝座，那一定就是近些年异常红火的老仓库了。之前赢得多方目光的“万宝龙倾城之夜”派对就选在上海西区一间过去不为人知的老仓库中揭开了它的神秘面纱。靠珠宝和美女来抓人眼球的它同样也是看点不断，成功位列终极派对的一员。

看点①

仓库魅影



■ “剧院”内的豪华排场

水尽疑无路，柳暗花明又一村。”“大剧院”里摆满了款待上宾的圆桌，酒杯通透、一尘不染，仿佛即将上演的是一场百老汇黄金时代的大型音乐剧和舞台剧。事实上，台上的主角正是首次亮相中国的星光系列，其中一颗重达6克拉的六角星形钻石更是典范之作，据说许多国际影星都是它的粉丝。

【阿涩调侃】亏它想得出来，旧仓库也能变华堂，最绝的是，谁能想到里面竟还藏了价值连城的珠宝呢！真不成玩的是废物利用的把戏，果真如此倒也环保，人不可貌相，这房子也是不能只看表面！

看点②

香车美女

台上的主角如此风光，台下也不能太寒酸，居然动用了35位大牌明星前来压阵。那边靠歌星组阵，这边则是清一色的女儿国，来自好莱坞的国际巨星 Hilary Swank、Elle Mac Pherson、Kristin Scott Thomas、Daryl Hannah，以及咱国人再熟悉不过的章子怡、Maggie Q、李冰冰等全部乘坐豪华车而来，让人见识了一回何为真正的香车美女。而“姐姐”张静初、大S徐熙媛、名模杜鹃、杨采妮、

萧蔷，以及港剧女王宣萱也悉数前来捧场。如此名副其实的半边天效果，据说正是为了表达对杰出女性的礼赞。这么高一顶帽子扣下来，是女人都要飘飘然！难怪如此配合！

【阿涩调侃】都说这女人一多，麻烦就多，少不了一个攀比心理，何况又都是美女。基本印象来说，Hilary Swank 老了，章子怡胖了，Maggie Q 牛了，李冰冰变了……总之，那是相当养眼！



■ 全世界瞩目的七大女星成为当天的超级 VIP

看点③

人海战术

谈论焦点依然跑不开几位明星，因主演了《百万美元宝贝》而勇夺奥斯卡的 Swank，面对提问金口难开尽显“大牌”本色，而其余几位外国明星因为不够熟悉也就难得有共鸣。反倒是章子怡、张静初、李冰冰等诸位国民“小花”赚足了人气，大有地头蛇压过江龙的阵势。而依阿涩所见，虽然没像千人派对那样明目张胆地说明，这场视觉盛宴打的依然是人海战术。明星数创历史

新高不必说，据说就连当晚的歌手、舞者也超过了100来号，而光满场做运动的上菜服务生就已经达到了300位以上。再加上其他工作人员及来宾，这样算下来，人员总数没1000，也有900了。

【阿涩调侃】到底是人多力量大，场面就是这样被撑起来的！以后办 Party 就得好好吸取经验，别的不说，先把人数搞上去，争取做到“插蜡烛”！